

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Стала девственницей для мужа во второй раз

Когда я познакомилась со своим мужем, я уже была не девственница, у меня был 1 и единственный партнер, с которым мы встречались 3 года, но не сложилось и мы разошлись. Так вот, вернемся к мужу.

Муж старше меня на 5 лет, мне 24, ему 29.

До свадьбы мы встречались 4 года, точнее я с ним 4 года, а он со мной 3. Спросите почему так? Да потому что я ему нужна была девственницей, я долго не могла решиться на операцию по сшиванию девственной плевы, но решилась;

Он хотел сделать из меня идеальную рабыню-жену, сказал, что научит всему, что он хочет, я буду лучшей минетчицей, аналщицей, вагинальщицей.

Отношения складывались тяжело, у нас был конфетно-букетный период, мы гуляли, обнимались, целовались, но секса у нас не было, опять же, СЕКСА НЕ БЫЛО У МЕНЯ, у него был, но на стороне и я об этом знала и дико ревновала.

Я ему не делала минет, не было анала, максимум, что он мне разрешал- это поелозить по его стоячему члену через трусы, всё; но что ж это такое? Я же знаю, что секс это приятно, мне хочется, но нельзя. От того, как я елозила,его член вставал колом и он тут же звонил по знакомым для него номерам одной из трех девушек и договаривался о встрече (они все были замужем, но любили интрижки на стороне, только секс и не более), затем он меня целовал и уходил, а я сидела дома и ревела, так как знала, что в ближайшие 30 минут, мой парень будет драть, обнимать, целовать других баб.

Муж (далее Тимур), сказал, что так будет продолжаться до тех пор, пока я не решу вопрос с девственностью (получился ГОД). Тимур подкинул мне денежек и я записалась на операцию. Подробности опушу; и вот перед ним предстала его будущая девственница жена, он сделал предложение и мы расписались через 2 месяца после операции. И тут моего Тимура, как подменили. Он стал более груб ко мне.

Первое, что он начал делать, это он учил меня как правильно сосать, обычный минет его особо не устраивал, ему нужен горловой, он долбил меня в глотку каждый день по 2-3 раза, пока я не начала сосать так, чтобы его немного устраивало. Тимур постоянно сравнивал меня со своими бывшими бабами и говорил, что я хуже и я должна стремиться к лучшему иначе он будет ходить на сторону.

Второе, он обожает позу наездницы, но никак мне не помогает, ни за бедра не держит, не трогает меня вообще никак, только командует: работай вагиной, садись глубже, стони громче,двигайся-двигайся и заставляет меня говорить всякие фразочки: ;трахни меня;,, ;разорви меня;,, ;вы\$би мою дырку;,, ;обкончай меня всю;.

Третье, что стало для меня шоком, это анальный секс. Тимур никогда не разрабатывает мне анус, он просто дает смазку и 5 минут времени и я должна сама себе разработать анал, а пока я разрабатываю, мне нужно сосать его член, причмокивая и приговаривая, какой он классный.

В анус он меня долбит как в пизду,но Тимур не понимает, что анус нужен для выталкивания, а не для принятия чего-либо; Мне очень неприятно, но я терплю, я ведь верная, послушая блядь,я должна быть для него проституткой, а муж стонет от того, насколько ему

кайфово. Он трахает меня во всех позах. Вставляет мне пальцы в рот, раздрачивает мою пизду. Я прошу трахать меня немного слабее, но он меня не слышит и засаживает по самые яйца, я извиваюсь, он кончает внутрь кишки и после этого меня мучает диарея (простите).

Ну и четвертое, однажды я заслужила от него куни, но ему не понравился вкус моих выделений (я абсолютно здорова, справку ему предоставила), но он сказал, вкус не такой, как у прошлых баб. И вообще он смотреть не может на мою вагину, так как пися должна быть аккуратная, а у меня малые половые губы торчат как уши спаниеля и это некрасиво и пизда смотрится раздолбано.

После этого случая он меня решил проучить, он неделю не мыл свой член, но и не приставал ко мне; уф; моя попка хотя бы немного пришла в себя.

12 марта он пришел с ночной смены, разделся и приказал мне сесть на колени, снял свои боксеры и в мне в нос ударил резкий запах, мне стало плохо, но он резко ударил меня по щеке и я пришла в себя.

Тимур потрогал мои груди, сжал соски до боли, приказал открыть рот и вставил мне распорку, куда потом вставил член, я сосала этот грязный член максимально быстро, чтобы это быстрее закончилось, во рту скопился подзализанный творожок, но сплевывать мне было нельзя и я всё это глотала, после 15 минут фрикции, мне в горло ударила горячая струя его спермы, я проглотила, вытерла слезы и пошла умываться.

После этого я должна была его покормить и сделать часовой массаж;.

Что правда, а что вымысел-думайте сами;)

Прислано: Мечталка